
:اجرای عملیھ ضرب

و مضروب  اول را عدد در عملیھ ضرب 

.مضروب فیھ مینامندعدد دوم را 

و عنصر عینیت درین عملیھ یک 

.میباشد
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𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑

:مثال 

𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔

𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐
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را کتابچھ دو بستھ آموز یک دانش 

کتابچھ جلد 12ھر کدام آن کھ در 

میکند اگر است، خریداری موجــود 

افغانی  10کتابچھ قیمت ھرجلد 

کتابچھ ھارا مجموعی قیمت ،  باشد

.دریابید

:مثال اول



:مثال

12

2×
42

6

24× 𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐



ســـاعت  و ھـر 24یک شبانھ روز 

ودقیقھ 60ساعت 

ثانیھ میباشد، 60ھـر دقیقھ 

ثانیھ ھارا در مجمــــوع 

.یک شبانھ روز محاسبھ نمائید

:مثال دوم



یک ساعت مساوی بھ چند دقیقھ 
.میشود

:سوممثال 

یک دقیقھ مساوی بھ چند ثانیھ 
. میشود

یک ثانیھ مساوی بھ چند شبانھ روز 
.میشود

8


	  
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8

